

A kálvinista hitvédelmi osztály ülése.

A debreceni Kálvinisták Templomegyesületének hitvédelmi szakosztálya tegnap este 6 órakor tartotta az évben első szakosztályi ülését dr. Balla Bertalan elnöke alatt a kollégium disztermében.

Nagy Lajos vallásoktató lelkész imája után Siposs Imre központi lelkész hivatalhoz beosztott lelkész tartott előadást a népmozgalmi adatokról a kálvinista egyházban. Rámutatott a gyakori áttérések és reverzális adások szomorú tényére, Erőteljesebb kálvinista öntudatot kíván, hogy ellen tudjanak állani a kitérésre buzdítók csábításainak.

Az előadásokhoz dr. Révész Imre lelkész szólott, aki a gyermekáldás örömeire mutatott és arra a külföldi szép szokásra, mely szerint a lelkész az egybekelő pároknak bibliát ajándékozik. Nagy Lajos imája zárta be a szép ünnepélyt.

A pápa ajándéka.

Budapest, jan. 2. Schioppa Lőrinc pápai nuncius Zirere készül. Terv szerint a nuncius január 5-én utazik Zirere, ahol másnap Vízkereszt ünnepén nyújtja át Verner Adolf zirci apátnak a pápa ajándékát a lilaszínű püspöki süveget.

Nagy vihar a tengeren.

London, jan. 2. Egész Nagybritanniában és a La-Manche csatorna felett újból heves vihar dühög. A Londonból kiinduló légi forgalom ismét szünetel. A Themse kilépett medréből. Néhány helység el van rekesztve a külvilágtól.

Leütötték a francia parlamentben.

Az európai parlamentek botrány krónikáját a francia képviselőház legutóbbi ülése egy újabb fejezettel gazdagította. Az amnesztia javaslat tárgyalása alkalmával Bart hou kommunista képviselő nagy beszédet mondott a tisztek ellen. — Szenvedélyes szavait a jobboldalról éles közbeszólások özöne fogadta és egyszerre Renaud szocialista képviselő ütése emelt ökölrel a jobboldali padosor felé rohant. Mielőtt még odért volna Balanaut nacionalisták képviselő az öklével fejbe vágta. Renaud várbeborultan terült el a földön és az erős ütés folytán az egyik foga kihullott. A képviselőt a teremszolgák vitték ki a teremből.

Zsirosszóda
szappanfőzéshez
garantált minőség, nagyon olcsó
STERN
festéküzletében, Bikával szemben
Piac-utca 10.

Január hetedikén lesz a nagy ankét a forgalmi adó reformja ügyében.

Információnk szerint a pénzügyi kormány nem zárkózik el attól, hogy a forgalmi adó terén olyan rendszert léptessenek életbe, amely csak egyszer sűrjja ilyen adóval az árucikkeket, nem pedig háromszor, négyszer, mint ahogy ez jelenleg történt. Hosszu ideig az osztrák minta életléptetésén tanácskoztak, azonban

enek a rendszernek az életbe léptetése nem bizonyult célszerűnek, úgy hogy épen ezér több külföldi adórendszert tanulmányozott még át a kormány. Az idevonatkozó munkálatokkal az illetékes referensek már teljesen elkészültek, úgy hogy január 7-én az összehívott ankét elé

Ujév a közigazgatásban.

A polgármester ünnepi ebédje.

A debreceni városházán ez idén is megtartották a szokásos újévi üdvözlőket.

A város tisztikara dr. Vásáry István főjegyző vezetése alatt tisztelt dr. Magoss György polgármesternél. Dr. Vásáry István meleg szavakban tolmácsolta a tisztikar magaszködését a polgármester iránt. Dr. Magoss György jóleső örömmel fogadta tisztviselő társai üdvözlését és biztositotta őket jóindulatáról.

A jelenlevők meleg ovációban részesítették Debrecen város népszerű polgármesterét.

Délben a városháza tisztikara dr. Magoss György vezetése alatt Hajdúvármegye székházára vonult,

hogy üdvözlje dr. Hadházy Zsigmond főispánt.

Dr. Magoss György szíves szavakkal tolmácsolta a város tisztikarának jó kívánatait a főispán előtt, aki látható örömmel köszönte meg a kedves figyelmet.

Délután 2 órakor dr. Magoss György Debrecen város polgármestere lakásán ebédet adott, melyen részt vettek a debreceni egyházak fejei és a Debrecenben levő hivatalok vezető egyéniségei.

Az ebéd alatt az első felköszöntőt dr. Magoss György polgármester mondta a vendégeknek, aztán dr. Hadházy Zsigmond főispán a házigazdára és családjaira. — Több felszólalás mellett késő délutánig volt együtt a társaság.

A szerb kormány feloszlatta a horvát köztársasági paraszt pártot.

Belgrád, jan. 2. MTL. jelenti. A belügyminiszter tegnap este 10 óra után átadta a hírlapíróknak a horvát köztársasági paraszt párt feloszlataáról intézkedő határozat szövegét.

A határozat (köznyelven obsrana) mindenek előtt megállapítja, hogy Radics Kosutovics párttitkár társaságában a külföldön megengedhetetlen propagandát fejtett ki a SHS állam ellen, majd Moszkvába ment, ahol csatlakozott a paraszt internacionáléhoz, bár tudta jól, hogy ez a szervezet a kommunista internacionale terménye és szerve. A horvát köztársasági paraszt párt képviselői a csatlakozást 1924 május 1-én helyeslően tudomásul vették és a moszkvai kommunista paraszt párt július 27-én fel is vette kebelébe. A Radics párt élő szóval és sajtóban

propagandát fejtett ki a kommunista internacionale érdekében.

A Radics párt illetékesen kommunista célok szolgálatába állt és megkezdte együttműködését a jugoszláv kommunistákkal és a kormány által szintén betiltott jugoszláv független munkáspárttal. Hivatkozik továbbá arra, hogy Radics október 23-án kijelentette, hogy a szovjet kormány Csicserin utján segítségét helyezett kilátásba a horvát köztársasági paraszt párt számára. A belügyminiszter tehát javasolja, hogy a horvát köztársasági paraszt párt fögjön feloszlátandó, irattára lefoglalandó, a büntető eljárás a horvát köztársasági paraszt pár tvezetősége ellen rögtön megindítandó.

Az obsranát Maximovics belügyminiszter írta alá, majd a következő

záradékkal látták el:

A minisztertanács 1924 december 23-iki ülésén teljes egészében elfogadta a javaslatot. Az obsranát a kormány összes tagjai aláírták.

Belgrád, jan. 2. A Vreme értesítése szerint Radics István még Zágrábban tartózkodik.

Belgrád, jan. 2. Az obsrana megjelenése nem történt meglepetés szerűen. Politikai körökben azt hiszik, hogy Zágrábban hamarosan megkezdődnek a letartóztatások. Elsősorban Macsek, Predavec, a két Kosutovics testvér és Krinyevics párttitkár letartóztatását várják.

Ellenzéki körökben állítják, hogy a szélsőségesebb ellenzéki blokk vezetői rövidesen gyűlést tartanak, amely alkalommal megállapítják a szükséges lépéseket.

Belgrád, jan. 2. Zágrábban az obsranáról szóló első hírek az éjszakai órákban jutottak el. A nagy nyilvánosság csak a reggeli lapokból vett arról tudomást. A délelőtti folyamán Belgrádból igen kevés hír érkezett Horvátországba, mert a telefon vonalakat állítólag a belügyminiszterium vette igénybe. Későbbi hírek szerint a rendőrség azonnal megkezdte a letartóztatásokat és a házkutatásokat. A Pninslotát, ahol a horvát köztársasági párt helyisége és Radics lakása van, a rendőrség körülvette, majd egymásután tartóztatta le Macsek és Predavec alelnököket, a két Kosutovics testvért, továbbá Krnevics a parasztpárt titkárát. Spalatói jelentés szerint az ottani Krvatski Riecs két munkatársát tartóztatták le. A letartóztatások tovább tartanak. Radicsról egyelőre semmi hír.

Belgrád, jan. 2. Drinkovics honvát tárca nélküli miniszter szalóbeli lakásán egy fiatalember jelentkezett, aki megkérdezte a minisztert, hogy aláírta-e az obsranát. A miniszter igenlő válaszára a fiatalember botjával Drinkovics miniszterre rohant, aki csak fegyverével tudta megvédeni magát támadójától. A merénylő Sumrilovics vukovári hivatalnok, a kit a szálló személynöve átadott a rendőrségnek.

Szabadon engedték a román egyetemi hallgatókat.

Bukarest, jan. 2. Jassy-i jelentés szerint azt a négy egyetemi hallgatót, akik a fogházban éhség-sztrájkot tettek és ezidőszent a rabkórházban vannak, szabadlábra helyezték. A diákok mint ismeretes a rendőrprefektus meggyilkolásában való bűnrészesség miatt voltak előzetes letartóztatásban.

HERCZEG ANNA

MODELLHÁZABAN
PIAC-UTCA 41.

Újévi vásár megkezdődött!
Női- és leányfelöltők!

Szőrméztett velour.
Posztó-
Plüsch-
Bársony- } kabátok

Szőrme bundák, szövet- és selyem divatruhák, jumperek, blousok, aljak, pongyolák nagy választékban a legolcsóbban.

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalókkal legolcsóbban beszerezhető a

„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.
gyári lerakatában

Piac-utca 49. szám alatt.

Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

A csehek jutalmaznak.

Prága, jan. 2. Cseh Távirati Iroda jelenti: A köztársaság elnöke polgári érdemeikért a fehér oroszlan rend első osztályát adományozta Merriot francia miniszterelnöknek, Barthau szenátor volt miniszternek és a jóvátételi bizottság elnökének.

Az aranykorona mai árfolyama.

Budapest, jan. 2. Az aranykorona mai árfolyama a hivatalos dollár-kurzuson átszámítva 14713 negyed.

Elfogták az oláh rablókat.

Bukarest, jan. 2. Pitsti környékén sikerült elfogni Muntanu ismert rablóvezért és két társát. A rablókat két csendőr akarta bekísérni, de előzetesen elfelejtették ki motozni a foglyokat akik egy elhagyott helyen előrántották revolverüket. Az egyik csendőrt haslövéllel megölték, a másikat pedig súlyosan megsebesítettek és elmernekültek.

Előleget vett fel és nem szállította az árut.

Letartóztatott sertéskereskedő.

Az ó-év utolsó napján a debreceni ügyészség fogházába hozták Benkő Albert nagykereskedő lakos sertés, ló, marhakereskedőt.

Benkő Albert a múlt hónapban Korom Kálmán hentes mesternak 7 darab hizódísznót adott el, aki 3 millió előleget adott neki. Révi Ferenc debreceni termény kereskedőnek meg eladott 150 mázsa szemes tengerit és 8 millió korona előleget vett fel.

Az előlegek után Korom és Révi is hiába várták a portékát nem jött. Végre a vevők feljelentették Benkőt.

Benkő a vizsgáló bíró előtt azt vallotta, hogy ő úgy a 7 sertést, mint a buzát leakarta szállítani, de még nem tudta beszerezni.

A vizsgálóbíró Benkő Albertet letartóztatta és ügyében folytatja a nyomozást.

KE. 7973—4.—1924

Hirdetmény.

Róth Imre debreceni kereskedő kényszerjegyzési ügyében a debreceni kir. törvényszék közölni teszi: hogy a távollévő dr. Thury László ügyvéd helyett vagyonfelügyelőül dr. Ludmány János debreceni ügyvédet (Verbőczy-utca 12 szám) rendelte ki.

Debrecen, 1924. december 30.

dr. Bata sk. t. bíró.
A kiadmány hiteléül:
Oberczán József főtiszt.

Szörmeruháit

a legújabb divatlap szerint beszerezhető és átalakíthatja a legszolidabb ár mellett :-:-

KÖVÁBY szecsnel, Piac-u. 42
(Pannónia szálló udvar.)

A debreceni református kollégium ujéve.

A tanári kar üdvözölte az elnökséget.

A debreceni református kollégium tanári kara nagy számmal tisztelgett ujév első napján délben az egyház kerületi elnökség előtt.

A tanári és tisztviselőkar nevében Karai Sándor kollégiumi igazgató meleg szeretettel köszöntötte gróf Dégenfeld József főgondnokot és hálával emlékezett meg dr. Baltazár Dezső püspökről, aki most az új világban fáradozik a kollégium anyagi helyzetének javításán.

A Dóczy leánynevelő intézet három tagozata nevében dr. Pap Ferenc tanítónőképző intézeti igazgató üdvözölte az elnökséget. Megköszönte az eddig nyújtott szép segélyt és kérte a további nagyobb arányú támogatást, különösen egy új épület emelésében.

Az üdvözlésekre gróf Dégenfeld József főgondnok válaszolt. Nagyon régen nagy szeretettel foglalkozik a kollégium ügyével, ezután is hasonló szeretettel és buzgalommal fog vele foglalkozni. Ebben kéri a tanárok és tisztviselők támogatását.

Az egybegyűlt lelkes ovációban részesítették a népszerű főgondnokot.

Tárgyalások a parlamenti béke biztosítására.

Ujabb tárgyalások indultak meg a parlamenti béke biztosítására. Zsitvay Tibor megkezdi béketárgyalásait a passzivitásban lévő ellenzékkel. A nemzetgyűlés alelnöke egy újságíró előtt kijelentette, hogy a pártközi konferenciának már csak az előzetes megállapodásokat kell szentesíteni. Minden további nélkül fogják alkalmazni a békeszakaszt. Illetékes helyen a következőket mondották:

Ha a Ház elnöksége és a parlament többsége úgy érzi, hogy a pártközi béke helyreállítása céljából indokolt volna a házszabályok békeszakaszának alkalmazása, akkor semmi kifogást sem emelnek az ellen, hogy a nemzetgyűlés elnöke erre vonatkozóan akár már január 12-én előterjesztést tegyen. A parlamentből való kizárások ügyét politikai alku tárgyává semmi esetre sem hajlandó tenni a kormány. A kitiltó határozat felfüggesztése politikai feltételektől nem tehető függővé, mert hiszen ebben a passzivitással való fenyegetődés máskor is engedmények kicsikarására használná fel az ellenzéknek erre vállalkozó része.

A debreceni tanítók az országos szövetség vezetőségében.

Országos nagygyűlés Budapesten.

Népes gyűlést tartott a múlt év végén a Magyarországi Tanítóegyesület Országos Szövetségének tanácsa Budapesten Rákos István királyi tanácsos elnöke alatt.

A gyűlés foglalkozott a legfontosabb tanügyi kérdésekkel. Így a népoktatás sürgős reformjával. Kívánta a nyolc osztályos népiskolát a tanítóképzőknek főiskolai nivóra való emelését.

Foglalkozott a tanítók B listájára való helyezéssel. Itt arra az álláspontra helyezkedett, hogy a B listára csak azok kerüljenek, akik állásukról önként lemondanak, akik negyvenedik szolgálati évüket betöltötték és akik fegyelmi ítélettel elmozdítottak másuktól.

Kívánták a szolgálati pragmatika megalkotását a független bíróság bevonásával. Elkeseredés hangján adtak kifejezést a vasúti igazolványok megváltásának súlyos anyagi terhe miatt, amelyhez

még az a sérelem is járul, hogy a nem állami tanítók családtagjaitól akkor vonják meg a kedvezményt, mikor más köztisztviselők esetére is kiterjesztik azt.

A teljes számmal egybegyűlt tanítóképviselek ezután a tisztújítást ejtették meg. Az elnöki állásra impozáns lelkesedéssel ismét Rákos István királyi tanácsos, fővárosi igazgatót választották meg. Ügyvezető elnök lett: Bozsik Béla főtitkár, Simon Lajos. Egyik al-elnöki állásra Ormós Lajos debreceni református tanítót és az egyik titkári állásra Ráthonyi Lajos debreceni állami iskolai igazgatót az igazgatóságba pedig Törös Károly debreceni református tanítót választották meg.

A gyűlés mindvégig méltóságteles lefolyású volt. Bizonyossága volt a tanítók egységének melybe immár a debreceni tanítók is tevékeny részt vesznek.

Kitűnő, Tóby József-féle ujlétai, valamint Tokajhegyaljai ó és új boraimat mindenkinek olesón ajánlom.
Olaszrizling, Burgundi, Ezerfő, és még több tiszta fajok illerenként is.
Holló Imre, vendéglős, Simonffy-utca 59. szám.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentisztelet. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál Szele György. délután 5 órakor Seres Béla. Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál G. Nagy Béla. délelőtt 11 órakor dr. Révész Imre. délután 2 órakor Marton Sándor. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Peleskev Sándor. délután 5 órakor Pernéth Ferenc. Árnádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Zámory Sándor. d. u. 5 órakor G. Nagy Béla. Ispótyai templomban délelőtt 10 órakor Millár Ferenc. délután 2 órakor Peleskev Sándor. Homokkerti imaházban délelőtt d. e. 10 órakor prédikál dr. Ferenczy Gvula Nyilastlen délután 3 órakor Zámory Sándor.

Tanvácok: Ondódon. Vedres-dűlön: Sinos Imre. Kösélyszegen: Nagy Lajos. Márth. biblikörben délután 4 órakor Urav Sándor lelkész.

Az ev. templomban az istentisztelet f. hó 4-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Labossa Lajos vallástanár végzi. Vízkereszt ünnepe délelőtt 10 órakor beszél Farkas Gvózy lelkész.

A Keresztívén Ifjúsági Egyesület f. hó 4-én, vasárnap, kollégium földszint 4. sz. alatt d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

Uj évi tisztelgések a kir. ítélőtábla elnökénél. Olchváry Zoltán kir. ítélőtáblai elnök előtt az évforduló alkalmából az összes helyi igazságügyi szervezetek kiküldöttjei megjelentek. A kir. ítélőtábla bírói karát Kulin Imre kir. ítélőtáblai tanácselnök vezette, aki meleg hangu beszédben adott kifejezést a felsőbíró-ság tagjai jókívánságainak. A kir. törvényszék bírói és fogalmazó személyzete dr. Kesseri Lajos kir. törvényszéki elnök vezetésével jelent meg a kir. ítélőtábla elnöke előtt, akiknek új évi jókívánságait a kir. törvényszék elnöke tolmácsolta.

A polgármester felhívása az orvosokhoz. A m. kir. népióéleti és munkaügyi miniszter 149000—1924 I. a. számú rendelete, mely az Országos Orvos-Szövetség hivatalos lapja 23—24-ik számában közölte, szabályozza a szakorvos (specialista) cím használatát. Felhívom azért mindazon orvosudorokat, akik az általam összeállítandó „Szakorvosok hiteles jegyzékébe” felvéteni kívánnak, hogy ebbeli igényüket okmányaikkal együtt 1925 évi január hó 20-ig nálam nyuítsák be. Akik pedig jövőben kívánnak szakorvosi címet használni, erre irányuló igényüket okmányaikkal együtt nálam esetről-esetre jelentsék be. Dr. Magoss György polgármester.

Gazdasági előadás a Gazdakörben. Holnap, január 4-én délelőtt 11 órakor dr. Gulyás Antal gazdasági Akadémiai tanár a kórtünetekről tatr előadást a Polgári és Gazdakörben.

Gyógyeszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,**
minden változatba készülnek
DAVIDHAZY KALMAN, könyvkereskedő és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

Máthéi János
vizvezető, osatornázás és fürdőberendezési vállalata
Csapó-u. 24. Telefon 321.

aját termésű, válogatott, elsőrendű minőségben, fagymentes házhoz szállítva
Burgonya
Piac-utca 61. — Telefon 4—88.
Vízonteladónak, kofáknak árendemény

Weltner Jakab a bíróság előtt.

Februárban kerül a bíróság elé Weltner Jakab. Felségsértés és lázadás miatt ítélik felette a bíróság.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban a keleti részekben volt kisebb csapadék. Hőmérséklet a fagyponthoz közel ingadozott, ma reggel változatlan felhős.

Időprognózis: Helyenként csapadék fagyponthoz feletti hőmérséklettel.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” Vegyesnékara tanulási óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán keresztülről). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy. Sándor készít. Egyház-tér 3.

A debreceni vadásztársulat választmányára dec. 31-én tartott gyűlésén Magoss György polgármester elnökletével az idei hajtóvadászatra nézve a következőket határozta: Savós gut erdőben a hajtóvadászat január 11-én, vasárnap lesz. Részvételi díj 80.000 K. Találkozás az erdőszélén reggel 8 órakor. A Savós gut erdőben a magánvadászat betiltatik. Jelentkezni lehet a pénztárosnál január 8-án, csütörtökön délután 5 óráig. A Nagyerdőn a hajtóvadászat január 25-én, vasárnap lesz. Részvételi díj 100.000 K. Találkozás a villamos végállomásánál reggel 8 órakor. A hajtóvadászat után a Lövöldében társas vadászvacsora lesz. A vadászatra és vacsorára jelentkezni lehet a pénztárosnál január 21-én, szerdán délután 5 óráig. Mindkét hajtóvadászatot nyúl, fácán és duvad lehet. Dr. Bartha jegyző.

Biharban egy egész község lakossága kivándorol. A biharmegyei Mezőbaj községben alapos munkát végeznek a kivándorlási híjának. A községből csak nem régiben harminc család vándorolt ki Brazíliába s most ismét negyven család indult utnak. Mondanuk sem kell, hogy a kivándoroltak valamennyien — magyarok.

Vasuti szerencsétlenség Nagyvárádon. A nagyváradi állomáson két tolató szerelvény összeütközött. — Mindkét vonat vezetője súlyosan megsebesült.

A Zsoldos Tanintézetnek, az ország legnépesebb és legismertebb köznevelési intézetének igazgatója január 3. 4. és 5-én Debrecenben tartózkodik. Érdeklődőket fogad Bika szállodában lakásán 3-án és 4-én d. e. 10-1 óra között, 5-6 óra, 5-én d. e. 10-1 óra között.

Kitűnő férfi fehéreművek
Frank Edénél

Elpusztíthatatlan
Rába szekérek
és
hintó Gummikerekek
RIESZ HENRIK
KOCSIGYÁR.

Ha JÓL AKAR MULATNI
VEGYE MEG A
„Dillám“-ot.

Küldöttség a pénzügyminiszternél.

Budapest, január 2. Bud János pénzügyminisztert ma délelőtt a pénzügyminiszteriumban gróf Csáky Gy. vezetésével küldöttség kereste fel.

Gróf Csáky Gyula a küldöttség szócnka rámutatott arra, hogy a mezőgazdaság talpraállítása csakis külföldi tőke segítségével lehetséges és hogy e célból a külföldi tőke bizalmának megszerzése érdekében nagy fokozott fontossága van a leg-

szélesebb körű külföldi felvilágosító munkának. Egyben át adott a miniszternek ilyen irányban készített memorandumot.

Bud János miniszter válaszában kijelentette, hogy állásának, mint meggyőződésénél fogva is nagy sujt fektettet a kérdésre és kilátásba helyezte annak messze menő felkarolását.

Debreceni kereskedők, iparosok szervezkedése.

Vasárnap délelőtt nagygyűlést tartanak.

Az ipari és kereskedelmi érdekképviseletek, nevezetesen a Kereskedelmi és Ipari Kamara, az Ipartestület, a Baross Szövetség, az OMKE, a Fűszerkereskedők Egyesülete és a Kereskedő Társulat f. évi január hó 2-án, pénteken este rendkívül népes értekezletet tartottak a Kereskedő Társulat hivatalos helyiségében, amelyen Békés Lajos a Kereskedő Társulat alelnöke elnökölt.

Az értekezlet tárgya a fogyasztási szövetségek tulajdonságának kérdése, valamint az ugynevezett hatósági üzemek és alkalmi elárulások működésének bírálata és az ezek ellen megteendő intézkedések sorozata volt.

Az értekezlet előadója dr. Szabó Mihály, az érdekképviseleteknek az ügyre vonatkozó álláspontját ismertette és határozati javaslatot mutatott be, amely az érdekképvise-

letek által 1925. évi január hó 4-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében tartandó nagygyűlésen terjesztetik be.

A határozati javaslathoz hozzászóltak a Kereskedelmi és Ipari Kamara részéről dr. Diezig Alajos segédtitkár, a Baross Szövetség részéről dr. Szabó Sándor, az Ipartestület részéről Bessenyei Gyula és Kritsch Károly, a Kereskedő Társulat részéről Hegedűs Sándor, Nagy József főtitkár és Békés Lajos alelnök.

Elhatározta az értekezlet, hogy a vasárnapi nagygyűlés sikere érdekében minden lehető megtesz az érdekképviseletek külön is propagandát indítanak és ezt a mozgalmat, mely az egész ország iparos és kereskedő társadalmát veszélyeztetve létezik, országos jellegűvé építik ki.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Isotály-telep 9. sz. a. tartatik.

Megszurt katona. Új év estéjén Domb-utca 22. számú ház udvarán hangos szóváltás volt, melynek következménye az iett, hogy Cseke József katonát a combján megszurtták. Az erősen vérző katonát a kionvult mentők résztesítették első segélyben és beszállították a katonakórházba. A tettes ellen a nyomozás folyik.

Kigyuladt egy szabóműhely. Új év estéjén fél kilenc órakor Simonffy utca 19. számú házból tüzet jelentettek. A tűzoltóság gyorsan kivonult és a tüzet gyorsan eloltotta. A tűz Steiner Sándor szabóműhelyében volt. A vizsgálat megállapította, hogy a tűz a kályhából pattant ki és a szerte hányt rongy meggyuladt. Hamar észrevették és nagyobb kár nem esett.

Gazdálkodók (polgár ifjak) reggelin tartó táncvizsgája ma a Royalban. Új táncanfolyam 5-én kezdődik. Tisztelettel: Schaff János tánc-tanító.

Felhívás Debrecen iparosaihoz. Az utóbbi években sok sérelem érte az iparosokat a fogyasztási Szövetségek, hatósági üzemek és más, a háborús idők folyamán gombamódra megszaporodott alkalmi egyesülések részéről, melyeknek működése az érdekeltekre lehetetlen helyzetet teremtett. A sérelmek feltárára és az országos mozgalom indítása céljából az ipari és kereskedelmi érdekeltség január 4-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében nagygyűlést tartanak, amelyre az iparosok tömeges megjelenését kéri az Ipartestület elnöksége.

Nemetszági új varrógép
10 éves Jótállással 2.700,000 K. Saját készítésű csillárok.
Rosenberg és Hammer, Plac-u. 8.

NŐI ÉS FÉRFI
KALAPOK KÓSA
KALAPOS KOSSUTH-UTCA 3. SZ. PIAC-UTCA 22-24. SZ. TELEFON 10-21. szám.
átformálása, javítása legizlésebb kivitelben készülnek
Kiváló minőségű női és férfi kalapok megrendelhetők,

Katholikus nap Kiskunhalason.

Kiskunhalason január 18-án katolikus nap lesz. Ebből az alkalomból Kiskunhalara utazik Huszár Károly a nemzetgyűlés alelnöke. Ernszt SSándor a katolikus népszövetség vezérigazgatója, Frühwirth Mátyás nemzetgyűlési képviselő és Czettler Jenő a Magyar Gazda Szövetség igazgatója.

Vasárnapi iskola d. e. fél 9 órakor a Diakónissza-Orthonban. Miklós u. Pacsirta u. Leány u. Csonka u. és Vízkezdő Mihály u. iskolában; d. e. 9 órakor Csap u. 9. Nyilas teleni iskolában, a Dóczy intézetben és a Szechenyi u. 4. sz. a. naróchián d. e. 10 órakor a homokerti iskolában d. e. 11 órakor a Fűvészert u. iskolában és d. u. fél 3

Eleven színház mulatságával felér a képes, tréfás Bugyi naptár. Kapható az újságárusoknál és a könyves boltokban.

Közvetlen jegyek a villamoson. Értessítjük a t. utazóközönséget, hogy a Nagyerdő villamos végállomástól az Egyetemig közlekedő ingakocsira s onnan a városba közlekedő villamos kocsikra közvetlen jegyeket léptettünk életbe, amelyek a közlekedő összes villamos kocsikon a kalauzoknál kaphatók. Az üzletigazgatóság.

Alföldy Károly tánciskolájában január nyolcadán új tanfolyam kezdődik. Beiratkozások Péterfia 2. sz. Jó és olcsó fényképek csak Bazossz Sándor készít. Egyház-tér 3.

Tűzközből megmentés. régi tánciskola átadása Sipkovits Béla üvegipari vállalat. Szív utca 14-15. Telefon 356.

Színház.

Jan. 3-án, szombaton: A három grácia operette. A) bérlet. Jan. 4-én, vasárnap délután: A gyimesi vadvirág népszínű, olcsó helyekkel. Jan. 4-én, vasárnap este: Nótás kapitány operette, Bérletszűnet. Jan. 5-én, hétfőn: Csókloion megfrancia bohózat. Tisztelettel: A) bérlet. Jan. 6-án, kedden: Az ezüst sirály operette, új betanulással. B) bérlet.

Ma, szombaton A) bérletben Kováts Terus, Gyöngyössi Mária, Torma Gusztó, Szigethy, Unger, Károlyival a főszerepekben A három grácia, sláger operette.

Kováts Terus játssza vasárnap délután a Gyimesi vadvirág fő női szerepét.

Ha I-ső rendű porosz szenet, vagy száraz tűzifát vagonként, vagy felvágva házhoz szállítva akar, forduljon az Erdélyi tűzifa behozatali R.-T.-hoz, Fürdő-utca 2. Telefon: 10-93. sz. Telefon vagy levélbeli hívásra házhoz megyünk

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 85 adag. Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Kardoss Géza budapesti vendég-játéka. Megírtuk, hogy Kardoss Géza, a Csokonai színház igazgatója meghívást kapott, hogy a budapesti Vígyszínházban néhány estén játssza el Antónia vígjátékban Kovács Béla szerepét. Kardoss Géza fellépését a budapesti sajtó a legmelegebb elismeréssel méltatta s olyan sikert ért el, hogy az egész jövő hétre újra kitűzték a Vígyszínházban Antóniát s minden alkalommal Kardoss Géza fog benne játszani a beteg Hegedüs Gyula helyett. Kardoss Géza így csak nyolc-tíz nap múlva jön vissza Debreczenbe, addig mindég a Vígyszínházban játszik.

Premierszerű hatást ért el a nagyszerű látványos revü operette A három grácia felújítása. Vége-hossza nem volt az ismétlésnek és kihívásoknak.

Plasinszky Pepi a színházban. A m. kir. Operaház világhírű primaballerinája február 7-én és 8-án vendégszerepel a színházban, mely alkalommal a legnehezebb ballettet „A rózsza lelke”-t is előadja.

Meteorban vasárnap „Riadalom a háztetőn” amerikai világ burleszk és „Az új gazdagok” amerikai attrakció. Róbert Warvick-vel a főszerepben.

A mai tőzsde.

A korona 70 féli.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 40, Fabank 4, Hazai bank 148, Llovd bank 2000, Amerikai 1200, Agrár bank 60, Általános 14750, M. Hitel 514, Jelzálog 105, Leszámitoló 7105, Olasz bank 20, O. Hitel 170, Verkehrsbank 50, Wiener bank 115, Bosnyák agrár 55, Földhitel 260, Hermes 29, Horv. szlován 64, Ingatlan 240, Csehbank 1, Forgalmibank 40, Ker. bank 1215, Belv. tak. 34, Lípót-városi 65, Egy. Bpest főv. 105, Kőb. tak. 15, M. ált. tak. 136, Moktár 185, P. Hazai első 3480, I. M. bizt. 85, Fenciere 199, Jég 103, Pannónia 2600, Pátria 102, Back malom 60, Borsod misk. 222, Concordia 475, I. Bpesti gőzm. 143, Gizella 66, Ung. gőzm. 125, Király 27, Viktória 280, Törökszentmiklósi 33, Aranszandibi 65, Aszfalt és kátrány 19, Beesini 1275, Borsodi szén 105, Cement 90, Csepeli 11, Szászvári 325, Kohó 415, István 26, Kőb. téglá 130, Drasché 160, Magnesi 2275, M. aszfalt 70, Kőszén 3350, Móri szén 28, Nagybáttonyi 105, Salgó 561, Urkányi 935, Athenium 98, Fővárosi 55, Franklin 85, Globus 37, Kunnosy 75, Pallas 86, Révai 55, Ritzler 62, Stefáneum 35, Uszágüzem 4 negyed, Vodiáner 4, Bródi vagon 110, Cöbura 475, Corvingép 4, Csáky 115, Gazdagó 45, Fábian 74, Fegyver 10959, Fémker 20, Franklin 140, Ganz Danub 3580, Ganz vill 1615, Gép és vasut 55, Gyófté

Denke egy egész lakodalom vendégséget emberhussal etette.

Boroszló, jan. 2. A vizsgáló bizottság ismét kint járt Münsterbergben, a tömeggyilkos kunyhójában és a környékbeli helyiségekben is nyomozott. A nyomozás alapján szörnyű részletek derültek ki. Bebizonyosodott, hogy Denke nemcsak maga evett áldozatainak húsából, hanem nagyon sokak a szegényebb népréteg közül. A környékbeli szegény nép szívesebben vásárolta tőle a húst, mert fél árba kapott tőle húst, semmint a kör-

nyékbeli mészárosoktól. A múlt év ősszén a környékben lakodalom volt és a menyasszonyház vendégei számára Denkétől vették a húst. Jelentkezett a törvényszék emberénél egy münsterbergi asszony, aki már 11 éven át dolgozott Denkénél a reharbara földön és egyszer kapálás közben egy emberi ujjat talált. Szólt is akkor Denkének. Ebből nyilvánvaló, hogy a tömeggyilkosságok már évekre nyulnak vissza.

Wolff 56, Hoffher 135, Kaszab 51, Kissling 21 háromnegyed, Mechanikai 33, Motor 29, Olem 22 negyed, Chaudoir 170, Vegyipar 20, Vagon 57, Teudloff 60, Unitas 19, Vulkan 62, Vörner 14, Aitfa 2, Cserző 24, Dunaharaszti 2, Egy fa 1700, Furnier 19, Guttman 800, Hazai fa 100, Honfa 8, Körösbányai 4, Krouberger 10, Lignum 44, Malomsokv 8 negyed, Nemzeti fa 505, Lichtig 2, Ofa 545, Rézányai 96, Szlavonia 72, Násici 2335, Viktória 25, Zabolai 47, Zentai 185, Atlantika 30, Levante 198, Meffer 255, Bur 145, Miskolezi 119, Közúti 49, Városi 67, Déli 57, Nova 171, Allamvasut 455, Trust 197, Délicukor 540, Cukorinar 2570, Georgia 414, Mezőcukor 169, Stummer 2490, Fruktus 5, Oceán 21, Zinner 40, Püsnöki 29, Tokaii bor 40, Villányi 5, Halker 265, Izzó 900, Juszt izzó 1950, Vasm. vill. 91, Ált. gaz 15 háromnegyed, O. légszusz 600, Auver 1115, Phöbus 76, Olajinar 103, Föv. sor 43, Királysr 76, Kőb. v. sör 700, Pannónia 20, Tem. sör 175, Baróti szesz 25, Részvényvör 388, Tem. szesz 250, Krausz 57, Gschwondt 218, Egisz 42, Liget szanatórium 18, Lukács 10, Jura 175, Gv. mosó 485, W. textil 4, Goldberger 167, Karton 107, Pamut 280, Gv. textil 31, Pódium 137, Flóra 76, Hung. murt. 146, Szikra 51, Vander 35, Chinoín 10, Dsnica 104, Diana 135, Keletmurányi 365, Klein és fia 4 negyed, Klotild 40, Labor 14, Pharmácia 15, Török 36, Dorogi 16, Dunántúli 49, Felten 1360, Gummi 187, Inter 22, Telefon 142, Zagyva 11 negyed, M. német 128, Östermelő 230, Bardi 19, Királyautó 3, Vasm. forgm. 250, Unio színház 34, Szolnoki 4, Bóni 19, Brassói 415, Gv. bór 95, Korv. film 5, Betű 116, Papírinar 41, Star film 48, Hangvinyar 21.

Zürichi zárlat: Páris 2785, London 2433, Newyork 513, Brüsszel 2562 fél, Milano 2165, Hollandia 20790, Berlin 122 negyed, Bécs 72, Szófia 375, Prága 1545, Varsó 99, Budapest 70 fél, Bukarest 265, Belgrád 792 fél.
Terménytőzsde zárlat: Irányzat szilárd, Buza 5000 koronával emelkedett, többi barátságos, a forgalom nem volt élénk.
Hivatalos árak: Buza tiszavidéki 76 kilós 522 fél és 525, egyéb 520-22 fél, 78 kilós tiszavidéki 532 fél és 535, egyéb 530-32 fél, rozs 430-35, sörárna 400-420, tengeri 255-60, köles 260-70, zab 410-20, renye 660-90, korpá 225-30.
Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári maradvány 1056, érkezett 552, eladott 250, Árak: Könnvü 23-245, nehéz 23-27, Zártvásári maradvány 98, Erkezett 50, Eladott 30, Árak mint fent.
Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizafolyamokról: Angol font 344000-347000, cseh korona 2174-2194, dinár 1106-1126, dollár 5 dollárosnál felfelé 72320-72900, kisebb 72220-72900, francia frank 3954-3974, hollandi forint 29190-29440, lei 376-378, leva 527-535, lira 3048-3078, belga frank 3612-3640, osztrák korona 10210-10260, dán korona 12635-12765, sváici frank 14085-14225, svéd korona 19360-19510, márka 17110-17260, Amsterdam 29490-29640, Belgrád 1126-1132, Berlin 17510-17400, Bukarest 375-378, Brüsszel 3642-3660, Kopenhága 12835-12905, Krisztiania 11015-11075, London 347000-347000, Milano 3068-3084, Newyork 72740-73150, Páris 3954-3974, Prága 2194-2206, Szófia 532-534, Stockholm 19610-19710, Bécs 10210-10260, Zürich 14185-14255, norvég korona 10315-10375.

Nyilttér.

NAGY ÁRESÉS,

ugy a mérték utáni megrendelések-nél, mint a kész női és férfi ruha raktáramban

Tegdes János, Péterfia-u. 41.

Mit hirdot ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1. ref. püsnöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Részletfizetésre egy helyen vásárolhat aszszakat, butorokát, festményeket stb. A háboru alatt s az azt követő időknben ioformán mindenki kikopott mindeneböl. Nem vásárolhatott másképen csak készpénzért, amire nem volt képes. Halasztani pedig már nem lehet, különösen a fehérneműk, butorok, ruhaneműek pótlását. Es erre módia nyilik ma már mindnekinek egy kis beosztással.

Az Ingóságközvetítő részletfizetésre is ad vászszakat, zefireket, paplanokat, mindennemű butorokat, asztal és boros poharakat, varrógépeket, művészi festményeket, szentképeket, teljes edénykészleteket, hegedűket, cimbalmokat, használt férfi, női ruhákat, télikabátokat.

Kisemberek, tisztviselők tehát az Ingóságközvetítőnél apródonként, mint a békében, uira beszerezhetnek minden más kedvezmény mellett még azzal az előnnyel is, hogy egy helyen kaphatnak mindent. Jól gondolja ezt meg mindenkik.

Használati tárgyok 3500 koronától, ruha, hai suroló és fényvázos kékék négyezer koronától, használati teás és kávé csészék alijal egvütt tízezer koronáért, nász és alkalmi ajándéktárgyak, tombolatárgyak, antik órák, poharak, régiségek és mindennemű ingóságok a legolcsóbban kaphatók az Ingóságközvetítőnél.

Bizományi eladásra elvállalunk mindenféle tárgyat éppen ugymint a vaevonmentővászok. Ha elkötözik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz, mert mindennemű ingóságát itt értékesítheti a leghamarább. Keresünk megvételre: korszolyákat, szőnyegeket, gyermekkoscsikat és mindenféle butorokat, ingóságokat.

Jól izeveze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenkéltt iöijön el az Ingóságközvetítőbe. Milliókat takarít meg, ha itt vásárol.

Dr. FLESCH-féle

SKABOSAN-kenőcs,

azelőtt SKABOFORM újból kapható

Leghamarabb megszünteti a

viszketegséget,

szőrűt, övart, rüheséget.

Nem piszkít, szagtalan, nappal is használható. Bedörzsölés utánra való

Skaboform puder

Kén és kátrányssappan.

TYUKSZEMET, bőrkeményedést, mólcsőt leghamarabb eltávolítja a

Dr. Fleisch-féle GANNABIN

Kapható minden gyógyszerárban.

Ujévi szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészi fénykép nagylappal együtt
100 ezer korona.
TAKÁCS műtermében,
Csapó-utca 16. szám.

Hussózáshoz

dézsza, zsiroshordó, káposztakád és mindenféle kádár-áru legolcsóbb, javítások gyorsan készülnek. — Faabroncs, tüzgujtáshoz és fűtéshez forgács kapható :—

Asztalos István

hordógyártási telepón,

Boldogfalva-utca 3. sz.

Bejárat: Miklós-utca baloldalan, a második (Szalkai) utcán. — Telefon: 6-58.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult
„TÚZ”
fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.
Telefon 353.

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkötőbb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kütűnő porosz kőszentet, üzemi szentet, bánya kokszot és mosott kovácszentet, amelyeknek mintája az irodában megtekinthető.
Tisztviselőknék, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknék kedvező fizetési feltételek.

Püspöki Uradalmi Bérpince R.-T., Vác.

Palackozott és hordós fajboral általános feltűnést keltenek és a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:
palackonként, minden fűszerüzletben.

Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.

Hunyadi-utca 13. Telefon: 158.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Elvállal: mindenféle síremlékek, sírboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és termésköböl való elkészítését. Árak legutányosabbak. Kész sírkövek telepemen
:- kaphatók. :-

Eladó Kalápon

15 katasztrális hold szántó föld,

tanyával, görével, istállóval. — Nagycsere állomástól gyalog negyed óra járásnyira. Épületekkel együtt azonnal birtokba vehető. Ára kat. holdankint 85 méter-mázsza rozs. Felvilágosítást nyújt

dr. Nagy István és lovag Berks Lajos ügyvédek irodája, Szent Anna-u. 8.

Hajdusági

férfi ruha áruház

Piac-utca

67

A debreceni vásár alatt

olcsó

árakon árusít.

Kirakatainkat nézze meg!!

Cégre kérjük ügyelni!

Vármegyeházzal éppen szemben.

Csoda választékban érkeztek
TOILETTEK

Szővelből, Crep D'Chin,
Crep marócenből.



Jemperek remek választékban

Apró hirdetések.

Levelezés.

Szeretnék megismerkedni gazdálkodó uri emberrel, házasság nincs kizárva. Levelet a kiadóba „Jó idő” jellegre kérek. 693

Ajajlat.

Óra
és ékszerjavítások szakember, jótállással Staszik és Blattner óras és ékszerész Csapó utca 12. sz. 9634

Tea-rumok
ávegezte és kimérve legolcsóbb árban Királynál. Dégenfeld-tér 11. sz. 116

Cognac
kimérve és ávegezte nagy választékban Királynál kapható. Egv nagy üveg cognac 37.000 korona Dégenfeld-tér 11 szám. 119

Tonolvahetétes
bükkfahálósobák legolcsóbban beszerezhetők. Pacsirta utca 27. 677

Szilviorium
törköly seprő, barack, kiűstön főzött kitűnő pálinkák kedvező árban, ávegezte, kimérve és poharaként Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 117

A legjobb aromás, zamatos kávék
frissen pörkölt Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 160

Király kávé
kávái mégis a legjobb. Állandóan friss pörkölés. Dégenfeld-tér 11. szám. 117

Likőrök.
a legjobb gyártmány, édesített italok: Kósntró császárkörte, vanília, unikum stb. ávegezte és kimérve Királynál olcsón kapható. Dégenfeld-tér 11. sz. 118

Gyümölcseszék
lekvárok, barack, meggy, ribizli, málna, csipke-róza (hecsérli) cukrosziva, kitűnő minőségűek Királynál ültetésben kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 4

A kávé
Királynál a vendégek pörkölik. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

100 millióig
pótlást kaphat, ha belyárosi házat 150 millióig érő Tócsókert, Nemes-u. 21 számú kerti házzal elcserepli. 549

Kártyos
elállal megrendeléseket javításokat, diványokat, hencsereket raktárontart Piac-utca 75. 32

Utcai
butorozott szoba egy, esetleg két uri embernek kiadó azonnalra. Rákóczi 62. 576

Hímzést
aszurozást, harisnya stoppolást elfogadok. Timár-utca 42. sz. 4

Ceizmaszárba
használni szokott erősebb papír olcsón kapható különként a kiadóhivatalban. Kosánth-utca 8 szám. első emelet. 710

Ha lőt akar.
akár munkában, akár az elektrotechnikai szakban, a legjobbat kapja anaxban vagy Áruban Földvári Debreceni Más elektrotechnikai gyárában Széchenyi utca 55. telefon 188. 118

Préc kártyos
Hatvan-u. 41. Hencser, plus, szövet, bőrvázson, divanyok afrik, lószőr madracok, szalon és bór-garnitúrák, berszely formatek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33 25

Egy
butorozott szoba ágy-nemű nélkül kiadó. Cim a kiadóban. 639

Kiadó
lakás, kétszobás, a város központjában, külön udvarral, van egyszobás is. Pataky, Csapó-utca 191. keresztpület. 720

Divatos női
kötény 40000, meleg flanel bugvögő 45000, alsó szoknya 55000, férfi ing frence 55000, lábravaló 27000, Révész Áruház, Csapó-utca 21. 719

Utcai
butorozott szoba kiadó. Darabos-u. 9. 716

Mosást
vasalást lakáson vállalom. Jánossy-utca 7. 715

Utcai
butorozott szoba kiadó. Nyomtató-utca 22. 712

Két
szoba konyhás lakás — azonnal átadó. Cim a kiadóban.

Uradalomba
ajánlkozok hodi rokkant, gazdasághoz értő, meghízható raktárosnak, — vagy kerülőnek vagy bérésgazdának. Ajánlatot kérek Kövesdi Péter, — Csézing-telep 20. Debrecen. 697

Óbor
saiát termelés, az ismert minőségű bakáros, litepenként kapható csak 16000. Vasárnap reggel 9-3 óráig. Poroszlay-utca 132. 691

20 millió
kaszálkamatra kiadó. — kisebb tételekben is — kellő biztosítékra. Cim a kiadóhivatalban. 694

Megrendelésre
divánvannát olcsón horolog, Török Bálint-u. 13. 4-ik aító. 695

Kereslet.

Aranvat.
ezüst, briliánsat, hamisfogakat voss Steines Mihály, Hatvan 2. szám I. emelet. 1

Aranvat.
ezüstöt briliánsat, használt müfogakat veszünk Stassik és Blattner Csapó utca 12. 9633

Tékebefektetésre
veszek Alföldi, Közraktári Debreceni Első tak. és István gőzmalmi részvényeket. Cim a kiadóban. 9921

Sestakrtiben
másfélvilas szőlő gyümölcsös 2 szobás, beköltözhető lakással Andrássy-uton eladó. Dezső. Méliusz-tér 15. 710

Tisztviselőt
keresünk jó fizetés és egyéb árandóságokkal, üzletszerzési munkálatokra. Csak középiskolát végzett urak jelentkezését kérjük megfelelő okmányokkal. — Hazai Biztosító, Hatvan utca 11. 569

Cipőfelsőrész
tűzőnő, ki ragasztani is tud, felvétetik. Hunyadi utca 18. cipőüzlet. 723

14-15 éves
üzves leány kifuómak felvétetik. Hunyadi utca 18. cipő üzlet. 722

Csővestengerit
megvételre keresek. Cim a kiadóban. 704

Vételre
husz holdas szőlőt keresek, városhoz közel. — Dezső László irodája, Méliusz-tér 15. 709

Pénzkölcsönt
keresek 30 millióig, ingatlan fedezetre. Cim a kiadóban. 700

Eladás.

15 hold
föld eladó, vagy bérbe adó Varga utca 9. szám. 657

Egy
szé pbarna 37. cipő eladó. Széchenyi-utca 38. szám. 301

Egy
öl tölgvhasáb tűzifa eladó. Cim a kiadóhivatalban. 721

Eladó
egy pár lórávaló paradics szerszám. Méliusz-tér 4. szám. 717

Ealdó
Honvéd-u. 9-i. Viola-u. 1. sz. nagytekű sarokház, 2 szoba, konyha, istálló, sertésöl, jó vízvűt. Vétel esetén azonnal átadó. Ertekezni a helyszínen. 718

Eladó
perzsa női bunda és egy hordozható cserépkályha. Hatvan-u. 22. 714

Eladó
kis családi ház, Gerébitelep, Fülöp-utca 9. sz. intányos árban, rögtön beköltözhető lakással, 1 szoba, konyha, faskamara. 696

Egy
darab prima zsirsértés eladó. Nyil-utca 118. 692

Nyacsreón
34 holdas tanyásbirtok, állomásnál azonnali átvételre eladó. Dezső L. irodája, Méliusz-tér 15. 717

Város any
10 holdas tanyásbirtok özei buza vetéssel, teljes felszereléssel azonnali átvételre eladó. — Dezső László irodája. — Méliusz-tér 15. 706

Csapókerthen
János-utcán 2 szoba, konyhás lakásuház azonnal beköltözésre eladó. Dezső László irodája. — Méliusz-tér 15. 708

Katz-telenen
szoba, konyha 200 négy-szögöl területtel, kevés pénzzel, azonnali beköltözésre eladó. Dezső L. irodája. Méliusz-tér 15. 705